

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 20. 4. – sv. Agneza, bl. Simeone, Dina - - - (nema mise)

Utorak, 21. 4. – sv. Anzelmo, sv. Román, sv. Konrad, Silvije - - **19:00 h**

- † Mira Mihelčić r. Kukolj ; † Luka Mihaljević ; † Davor Čaklović ;
† Anton i Marijan Marjanović

Srijeda, 22. 4. – sv. Kajo I., p., sv. Konrad, sv. Leonida - - - - - **19:00 h**

- † Davor Čaklović ; Za obnovu u Duhu Svetomu ; Za duhovna zvanja

Četvrtak, 23. 4. – sv. Juraj, sv. Adalbert, Đurđica, Đuro, Jure - - **08:00 h**

- † Đuro Knežević ; Za blagoslov obitelji Džalto

Petak, 24. 4. – sv. Fidelis, sv. Marija Eufrazija, Vjera, Lidija - - - **19:00 h**

- † Za duše u čistilištu ; Na nakamu

Subota, 25. 4. – sv. Marko, evnđ., Markica, Maroje, Robert - - - **19:00 h**

- † Marko Martinović ; † Marko i Marija Tunuković ; † Marko Markotić ;

† Marko, Jerko i Milica Lozić *Blagoslov polja*

26. 4. – 4. Vazmena Nedj. – Nedjelja dobrog Pastira - - - -08:00 i 11:00 h

-08:00 h – pok. iz ob. Hrastović i Pavičić

-11:00 h – Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI - raspored Sv. Misa i nakane

Subota, 25. 4. – sv. Marko - - - - - **16:30 h**

- † Marijan Zelić ; † Antun i Eva Balaž *Blagoslov polja*

26. 4. – 4. Vazmena Nedjelja – Nedjelja dobrog Pastira - - - - -09:30 h

– pok. iz ob. Zorkići Havrlišan ; † Josip Holjenik

Molitva svetom Marku evanđelisti za blagoslov polja

„O slavni sveti Marko, milošću Božjom postao si veliki evanđelist propovijedajući Kristovu Radosnu vijest. Pomozi nam da uz tvoj zagovor očuvamo plodove našeg rada. Bože, koji si blaženoga Marka, svoga evanđelista, uzvisio milošću evanđeoskog propovijedanja; podaj, molimo, da nam njegovo znanje i zagovor pomognu da naša polja i vrtovi budu plodni, te da ih Gospodin očuva od raznih stradavanja, tuče, suše i nepogoda.

Sveti Marko, moli za nas i za blagoslov naših polja. Amen.“

.Preminuo † BRANKO–Brinko ZOVKO (1958.)

Počivao u miru Božjem!



Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje - Župnik: vlč. Mario Paradžik
urednik: M Hrastović - www: zupa-vrpolje.org - E mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com

Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 25. travanj

Željka Petrović, Andrea Petrović, Ivana Ačaj Petrović

Svete Mise - Iduće nedjelje je Nedjelja Dobrog Pastira, svete Mise redovito **u 8 i 11 sati**. U četvrtak ujutro **u 8 sati**. Ostale dane **u 19 sati**. U ponedjeljak nema mise.

Pobožnost „13 utoraka svetom Antunu“ – u utorak prije svete Mise.

Sveti Marko – blagoslov polja - U subotu je blagdan svetog Marka. Sveta misu **u 19 sati**. Nakon Mise blagoslov polja i molitva za dobar urod i dobro vrijeme.

Euharistijsko klanjanje – U četvrtak cijeli dan, poslije jutarnje svete Mise do 19 sati. Ostalim danima nakon večernje svete Mise do 20 sati

Obavijesti za Čajkovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 25. travanj

Anđa Gagulić, Kata Havrlišan

Svete Mise - Iduće nedjelje je Nedjelja Dobrog Pastira, sveta Misa redovito **u 09:30 sati**. U subotu, na blagdan sv. Marka sveta Misa **u 16:30 sati**.

Sveti Marko – blagoslov polja - U subotu je blagdan svetog Marka. Sveta Misu u 16:30 sati. Nakon Mise blagoslov polja i molitva za dobar urod i dobro vrijeme.

Obavijesti za župu

Ljetovanje na moru - I ove godine ministranti, mali pjevači, mali čitači te djeca i mladi koji idu redovito na Misu idu na ljetovanje u Zaton. Ove godine smo dobiti termin za ljetovanje, od utorka 18.08. do utorka 25.08. Cijena za sva noćenja, sve obroke (doručak, ručak i večera) i put je 200 eura po osobi. Djeca i mladi se trebaju se prijaviti i popuniti formulare do 15.05. i uplatiti participaciju od 50 eura.

EZ „Glas u pustinji“ - događanja

23.05.- subota (dopodne) – Dekanatski susret ministranata

23.05.- subota (navečer) – Duhovi – rođendan Crkve

20.06. - subota – Križni put na Sovskom Jezeru

22.6.-24.6 – Duhovna obnova

28.06. nedjelja – ministrantski ručak

03./04. 07. Petak / subota– kampiranje na Orahovačkom jezeru

25.07. – MIVA – poslije svete Mise blagoslov automobila

01.08. subota – Bazeni Beli Manastir

14.08. – Velika Gospa – hodočašće u Dragotin

(nastavak Evanđelja s prve stranice) . . . uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nadoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše:»Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

- Ljudi i danas imaju poteškoća uskladiti svoje kriterije s Božjima, svoje putove s Božjim i svoje misli s Božjim. Ne razumiju da svemogućí Bog može izgledati nemoćan i da je njegov Sin morao podnijeti muku. Najteže od svega osmišljavaju patnju s kojom se susreću i ne mogu u križu vidjeti spasenje. Vjernicima je također teško prepoznati Uskrsloga kao suputnika svojih životnih bsudbina. Oni gledaju tjelesnim očima i očekuju da će susresti Isusovo materijalno obličje, a to nije moguće. Teško je susresti Isusa i u njegovoj riječi, čak i onima koji redovito čitaju sveto Pismo. Isus se također uzalud trudio da na putu u Emaus Pismima otvori oči dvojici učenika. Postoji li uopće način da se Isusa prepozna? Moguće je. Kad je Isus uzeo kruh, izrekao zahvalnu molitvu, kad ga je razlomio i pružio učenicima, tada su im se otvorile oči i tada su ga prepoznali. Upravo to omogućuje euharistijsko slavlje. Ono je čudesno lomljenje kruha na oltarima, Isusovo sakramentalno djelovanje, koje ima moć podariti duši „gledanje” i prepoznavanje Uskrsloga. Euharistija je djelo iste ljubavi u kojoj se Isus darovao Ocu žrtvom na križu za spasenje svijeta, a danas to isto čini za sudionike svete misne žrtve. Dopustimo da nas pouči Riječ Božja te upoznamo istinu Uskrsnuća i vječnog života. Isus i nas želi vratiti na svoj put kao i dvojicu učenika na putu u Emaus. Da ne budemo stranci u životu, u svojoj vjeri, u Crkvi, već ispunjena srca Isusovom ljubavi svjedoci životne radosti. Da vjera i znanje o Isusu ne budu samo puka navika, već da nas potakne da uskrsnu vjeru pretočimo u svakodnevni život. Temelj i najviši domet slavlja je uskrsnuće koje je sv. Petar navijestio u duhovskoj propovijedi kao ispunjenje Davidova proroštva: „Bog ga uskrisi, oslobodivši ga grozote smrti... Stog mi se srce raduje i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. Jer mi nećeš dati da Pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi stazu života, ispunit me radošću lica svoga.” Kad to doživi, vjernik postaje svjedokom kakvim ga je sam Isus zamislio, kad je rekao: „Bit će te mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji, sve do kraja zemlje.” To se može svjedočiti jedino Ljubavlju! „Ako budete imali ljubavi jedni za druge, svi će znati da ste moji učenici!” fra Marijan Jelušić

Župa Rođenja sv. Ivana Krstitelja Vrpolje



crkva Rođenja sv. Ivana Krst.

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina XVI., br. 793/26

od 20. do 26. travnja

3. Uskrsna nedjelja

- 19. travanj -

sv. Leon IX., papa, sv. Natan, Berta

Nedjeljna biblijska poruka



crkva sv. Matije apostola

Sveto Evanđelje po Luki

(Lk 24,13-35)

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadamo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nadoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im . . . (nastavak na zadnjoj stranici)